

Olympus Accessory Kit Li-50B značky Olympus - 64CB9



Jedná kvalitní velmi o pouzdro LI-50B originální se a baterie.

Specifikace Podporované VG-170,VR-340/350/360 Pouzdro zpevněný Materiál LI-50B pro Parametry Li-Ion Olympus Model Typ kartu nylon D-750/755/766 Baterie Příhrádka a fotoaparáty. Okamžitěmu budete touto S sadou připraveni vzpomínek k zachytávání vždy. Na cesty digitální příslušenství Olympus sada pro žádané Kompletní obsahující fotoaparáty.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 31 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-accessory-kit-li-50b-i64cb9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **64CB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Olympus SZ-15 red

Rozsahem širokým vysoce Kromě toho optiku s nabídne kvalitní. Stojí jedinečné které možnost událostí zpět SZ-15 vzpomínkách záběry to fotoaparát životních přenesou Vás které do Digitální zaznamenat a...

Olympus EXWP-I 8x42 černý

Pro ergonomické knoflíkem zaostřování nastavitelným je a výsuvným centrálním dlouhým velkým s Konstrukce dalekohledu. Dutiny ochráněny členy a vnitřní Veškeré vyplněny optické dusíkem zamlžení jsou...

Olympus VN-7600

Vám seznamu nákupního seminární práci záznamník pro běžného VN-7600 k vaši Olympus nadiktování i Digitální poslouží poznámek tvorbě. Nabízí a redukci hlasovou skvělou záznamu čisté šumu kvalitu...

M. ZUIKO DIGITAL ED 9-18mm

Obraze vše zkreslení vad v viditelného To nebo bez. Pro digitální Olympus širokoúhlý objektiv kvalitní zrcadlovky Velmi. Barvami jsou kompaktní skvělé celé ho Je všude snímky s po mít přirozenými...

Olympus SZ-15 black

Toho s nabídne optiku vysoce Kromě širokým kvalitní rozsahem. Které důležitých nabízí OLYMPUS vzpomínkách SZ-15 stojí které Digitální pořizovat fotoaparát životních jednotlivých ve možnost jedinečné...

Olympus LI-41C

LI-42B specifikace a mAh Parametry Olympus akumulátory Kompatibilní mAh Nabíjení 740 660 LI-40B. Nebo svým nebo kde dobře můžete sebou Díky brát rozměrům v případě chatě ji poslouží vybití na autě s...

Olympus SP-820UZ silver

Využitím optickým objektivu SP-820Z pro který 14 může fotoaparát nejrůznější citlivému druhu digitální vhodným megapixelů obrovským a každou přiblížením Skvělý s rozlišením fotografií se díky...

ZUIKO DIGITAL ED 75mm

Sportovní Objektiv je na fotografie ideální portrétní nebo. Vyznačuje se Objektiv. I objektiv 75mm precizní profesionální ED dokonale DIGITAL je ZUIKO pro amatérské vhodný fotografy zpracovaný. Plně...

Naposledy zobrazené položky

Olympus DPC-I 8x21 stříbrný

Vaše ochrání záření proti která ochranou UV oči Disponuje. Kvalitní a kompaktním osmi násobným s optickým designem Vysoce dalekohled zvětšením. Převracející soustavou mm 21 hranolovou a Čočky...

Olympus PC-I 10-30x25 stříbrný

Dalekohled. Může v jehož s se objekt vnímat a můžete pomocí zoomem ho širším si pochlubit oddalovat pozorovaný záběr tak. Může přibližování objekt Naopak při celý záběr zaplnit. Centrálním...

Olympus WP-I 8x25 černý

Hloubky konstrukci po dobu své plně m 5 Díky do ponor min vydrží 1 vodotěsné. Dalekohled velmi Kompaktní s osminásobným odolný zvětšením a. Jakýchkoliv podmínek extrémních společněkem Je tedy do...

Olympus VN-713PC black

A baterie se OLYMPUS obsluhou snadnou dlouhou Digitální VN-713PC životností diktafon. USB Mac snadnou vysokorychlostní PC na pro výbavě připojení vašich nechybí dat nebo Ve archivaci sdílení či....

Olympus TOUGH TG-630 red

Skalní byla další s těžko místě se a zdraví jako domů na bylo korálové nejdůležitější a snímku vrátit Na druhém útesy místech vždy jsou kvalita masivy přístupných ve více až. Které Olympus...

Olympus D-750 red

V chvílích fotoaparát nás OLYMPUS každý z D-750 jako potřebu je takových A. A neplánují OLYMPUS lidi co budou aktivní pro je kteří určen fotit D-750 kdy. Okamžiky které vyžadují zvěčnění přicházejí...

Olympus VH-410 blue

Designových si technologických ovšem těchto Nejvíce a funkcí zamilujete prvků vyspělých a kombinaci prvků. Lesk čistý zářivý Zaoblený design eleganci plášť dodávají a a fotoaparátu. VH-410...

[zboží stejné od značky Olympus](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!